

## RETIFICAÇÃO

No extrato do Termo de Execução Descentralizada Nº 13/2016, publicado no Diário Oficial da União – DOU Nº 232, de segunda-feira, 05 de dezembro de 2016, Seção 3, folha 124, onde se lê: “04.122.2038.20U1.0001.0001”, leia-se: “04.122.2038.20U1.0001.000M”.